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Vyšší odborná škola publicistiky 
Opatovická 18, 110 00 Praha 1 

 
  

Účinnost: 01. 09.2009 – 31. 8. 2010 
Návaznost:             Vzdělávací program školy, Školní řád,                                      
Přílohy: - 
Rozdělovník:        úřední deska školy, webové stránky            
                                     školy, studenti, zaměstnanci 

 

Rozhodnutí ŘŠ č. /09 
o studijních povinnostech vyplývajících pro jednotlivé ročníky 

ze vzdělávacího programu školy pro školní rok 2009/10 
 

 

A. V souladu s akreditovaným vzdělávacím programem školy  

stanovuji 

pro studenty jednotlivých ročníků studijní povinnosti, které si zapíší do svých výkazů 
o studiu: 

1. Ročník – zimní období 

Blok Dotace Ukončení Předmět 

Společný 
základ 

32 S Kapitoly z českých dějin I. 

32 S Literatura I. 

16 S Média a náboženství 

32 S Religionistika I. 

32 Zk Psychologie a praxe komunikace 

32 Zk Filosofie I. 

32 S Heuristika a organizace publicistické práce 

16 S Zpravodajství a úvod do novinářství 

32 Sk Tvorba tištěných médií 

32 S Novinářské žánry I. 

32 S Tvůrčí dílny publicistické tvorby I. 

16 Sk Tvorba školního média I. 

Jazyky 
48 S Český jazyk I. 

32 S Cizí jazyk I. 

PV 28 S 1 x Povinně volitelný modul 
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1. Ročník – letní období 

Blok Dotace Ukončení Předmět 

Společný základ 

24 Zk Kapitoly z českých dějin II. 

32 Zk Literatura II. 

16 S Křesťanstvo 

64 Sk Filosofie II. 

32 Zk Teorie masové komunikace I. 

32 Zk Úvod do sociologie 

24 Sk Úvod do ekonomie 

64 Sk Tvorba audiovizuálních médií 

24 S Tvůrčí dílny publicistické tvorby II. 

16 Sk Tvorba školního média II. 

16 Sk Ročníková práce I.  

Jazyky  
48 S Český jazyk II. 

32 S Cizí jazyk II. 

PV 28 S 1 x Povinně volitelný modul 

 

 

2. ročník – zimní období 

Blok Dotace Ukončení Předmět 

Společný 
základ 

32 S Kapitoly z českých dějin I. 

32 S Religionistika I. 

32 Zk Psychologie a praxe komunikace 

16 S Právo pro publicisty 

48 Zk Filosofie III. 

32 S Křesťanství v dějinách, kultuře a politice I. 

24 S Tvůrčí dílny publicistické tvorby III. 

Jazyky 
24 S Český jazyk III. 

24 S Cizí jazyk III. 

SPP 

24 Sk Specializační dílny I. 

24 S Mezinárodní vztahy I. 

24 S Analýza politických teorií a ideologií I. 

24 S Problémy současné společnosti I. 

KP 

24 Sk Specializační dílny I. 

24 S Umělecké směry 20. století III. 

24 S Literatura a literární kritika I. 

32 Sk Literatura a literární kritika II. 

24 S Film a filmová kritika I. 

TVP 

24 Sk Specializační dílny I. 

48 S Filmový a televizní obraz I. 

24 S Základy dramaturgie 

32 S Organizace AV tvorby a řízení televizní redakce I. 
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PSV 

24 Sk Specializační dílny I. 

24 S Základy marketingu a spolupráce s veřejností v neziskovém sektoru 

24 S Management I. 

48 Sk Publicita a vztahy s médii 

PV 28 S 2x Povinně volitelný modul 

 

2. ročník – letní období 

Blok Dotace Ukončení Předmět 

Společné 

24 Zk Kapitoly z českých dějin II. 

16 S Ekologie a média 

16 S Křesťanstvo 

64 Sk Filosofie II. 

32 Sk Filosofie IV. 

24 Zk Křesťanství v dějinách, kultuře a politice II. 

24 S Tvůrčí dílny publicistické tvorby IV. 

12 Sk Tvorba školního média III. 

16 Sk Tvorba školního média IV. 

16 Sk Ročníková práce II. 

Jazyky 
32 Zk Český jazyk IV. 

32 Sk Cizí jazyk IV. 

SPP 

32 Sk Specializační dílny II. 

28 Sk Mezinárodní vztahy II. 

28 Sk Analýza politických teorií a ideologií II. 

32 Zk Problémy současné společnosti II. 

KP 

32 Sk Specializační dílny II. 

28 Zk Umělecké směry 20. století IV. 

24 S Hudba a hudební kritika I. 

32 Sk Hudba a hudební kritika II. 

28 Sk Film a filmová kritika II. 

TVP 

32 Sk Specializační dílny II. 

64 Zk Filmový a televizní obraz II. 

24 Sk Organizace AV tvorby a řízení televizní redakce II. 

PSV 

32 Sk Specializační dílny II. 

32 Zk Management II. 

64 Sk Reklama a reklamní tvorba 

PV 28 S Povinně volitelný modul 2x 
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3. ročník – zimní období 

Blok Dotace Ukončení Předmět 

Společný 
základ 

32 S Křesťanství v dějinách, kultuře a politice I. 

48 Zk Filosofie III. 

24 Sk Úvod do ekonomie 

24 S Tvůrčí dílny publicistické tvorby IV. 

12 Sk Tvorba školního média V. 

14 Sk Tvorba školního média VI. 

12 S Seminář k metodice absolventského projektu 

28 Sk Absolventský projekt 

Jazyky 
24 S Český jazyk V. 

24 S Cizí jazyk V. 

SPP 

24 Sk Specializační dílny III. 

24 S Ekonomie I. 

32 Sk Politologie II. 

24 S Problémy současné společnosti I. 

32 Zk Problémy současné společnosti II. 

KP 

24 Sk Specializační dílny III. 

24 S Umělecké směry 20. století III. 

24 S Literatura a literární kritika I. 

32 Sk Literatura a literární kritika II. 

24 S Film a filmová kritika I. 

TVP 

24 Sk Specializační dílny III. 

48 S Filmový a televizní obraz I. 

24 S Základy dramaturgie 

32 S Organizace AV tvorby a řízení televizní redakce I. 

24 Sk Organizace AV tvorby a řízení televizní redakce II. 

56 Sk Strategie programování 

PSV 

24 Sk Specializační dílny III. 

24 Sk Management III. 

48 Sk Publicita a vztahy s médii 

PV 28 S 2x Povinně volitelný modul 

 

3. ročník – letní období 

Blok Dotace Ukončení Předmět 

Společný 
základ 

24 Zk Religionistika II. 

32 Sk Filosofie IV. 

14 S Společenská odpovědnost médií 

16 S Ekologie a média 

Jazyky 28 Zk Cizí jazyk VI. 

SPP 

28 Sk Specializační dílny IV. 

24 Sk Ekonomie II. 

28 Sk Mezinárodní vztahy II. 



 5/6 

KP 

28 Sk Specializační dílny IV. 

28 ZK Umělecké směry 20. století IV. 

24 S Hudba a hudební kritika I. 

32 Sk Hudba a hudební kritika II. 

TVP 

28 Sk Specializační dílny IV. 

64 Zk Filmový a televizní obraz II. 

48 Sk Digitalizace a ekonomika TV tvorby 

28 S Tvůrčí producentství a financování AV projektů 

PSV 
28 Sk Specializační dílny IV. 

56 Sk Práce s veřejností v neziskovém sektoru 

PV 28 S 5x Povinně volitelný modul 

 

Účastníci podzimní specializační školy ji mohou uplatnit jako jeden povinně volitelný modul. 
Pro studenty 2. a 3. ročníku, kteří se neúčastnili Podzimní školy platí povinnost absolvování 
modulu Produkce školních akcí, který bude vypisován ve spolupráci s „Všemi směry“o.s.  

  

Další důležité informace pro studenty:    

1. Dle Čl. XVI Obsah studia odst. 4 Školního řádu VOŠP pak veškeré moduly, které si 
student zapíše do výkazu o studiu, se pro něj stávají povinnými a jejich nesplnění se 
považuje za nesplnění studijních povinností v tomto školním roce. 

2. Při nesplnění studijních povinností stanovených pro tento školní rok nejpozději do 31. 
srpna 2010 student ukončuje studium pro neprospěch nebo může prostřednictvím 
studijního oddělení podat žádost o opakování ročníku nebo přerušení studia a to 
nejpozději v den zápisu do jednotlivých ročníků. 

3. Student 1. nebo 2. ročníku, který opakuje ročník, a byly mu uznány některé moduly, se 
může podle svých časových možností přihlásit ke studiu jednotlivých modulů vyššího 
ročníku, které však studuje jako jednotlivé kursy celoživotního vzdělávání, a které 
jsou zpoplatněny. Tyto kurzy se nezapisují do výkazu o studiu, ale jsou vedeny 
v samostatném studijním výkazu a vykazují se ve zvláštních docházkových listech. Při 
zápisu do vyššího ročníku může student požádat o uznání do dalšího studia jako 
splněné. Ředitel školy žádosti nevyhoví pouze v případě, že nejsou splněny všechny 
náležitosti tohoto postupu. 

4. Stejný postup lze aplikovat při přerušení studia. Po dobu přerušení studia student není 
studentem vyšší odborné školy (a je odhlášen od zdravotního pojištění). Po uplynutí 
doby přerušení pokračuje student ve studiu toho ročníku, ve kterém přerušil. Ředitel 
školy může studentovi na jeho žádost (podanou prostřednictvím studijního oddělení) 
umožnit pokračování ve vyšším ročníku, pokud prokáže odpovídající vědomosti a 
dovednosti a způsob jejich získání.   

5. Při postupu podle odst. 4. a 5. nelze uplatnit studium podle IVP. 

6. Jako kursy celoživotního vzdělávání nelze zapsat: Absolventský projekt, Seminář 
k metodice absolventského projektu, Cizí jazyk VI, specializační dílny III. a IV. 

7. Při zápisu do 3. ročníku musí mít studenti splněny veškeré studijní povinnosti za 1. a 
2. ročník. 
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B. Vyrovnání některých nesrovnalostí, které vyplynuly z autoevaluace a kontroly plnění 

akreditovaného vzdělávacího programu školy: 

 
1. Studenti, kteří nemají splněny všechny studijní povinnosti za uplynulý školní rok        

a bylo jim umožněno zapsat se do vyššího ročníku, splní tyto studijní povinnosti 
nejpozději do konce zimního období tohoto školního roku. 

2. Studenti, kteří si v předcházejících školních rocích zapsali více povinně volitelných 
(doplňkově volitelných) modulů, než byla jejich studijní povinnost, požádají o jejich 
vyškrtnutí z výkazů o studiu. 

3. Předložení záměru odborné praxe, vykonání odborné praxe, která má být splněna 
nejpozději do konce září, a předložení a obhájení závěrečné zprávy je studijní 
povinností. V případě nesplnění stanovených termínů může student požádat o 
stanovení náhradních termínů. Vzhledem k tomu, že odborná praxe musí být 
vykonána vcelku, je nejbližší přípustný termín konání červenec a srpen 2010. 

4. Upozorňuji, že veškeré studijní povinnosti, tohoto školního roku musí být splněny ve 
stanovených termínech v souladu se zněním zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, vyhláškou č. 10/2004 Sb., o vyšším odborném vzdělávání, ve 
znění pozdějších předpisů a nově vydaným Školním řádem VOŠP, který vstupuje 
v platnost dnem 1. září 2009. 

 

 

V Praze dne 31. srpna 2009 

 

 

Mgr. Petr Uherka 

Ředitel školy 

 

 


